



505776 U.S. HISTORY Student Edition, Fifth Edition, © 2018

Corrections

BJU Press strives to minimize errors in its educational materials. Significant errors that are discovered after a product is released are listed below. BJU Press welcomes feedback about its products. You may contact BJU Press Customer Service by email at bjupinfo@bjupress.com or by phone at 1-800-845-5731. Thank you for choosing BJU Press!

<u>Page</u>	<u>Section</u>	<u>Correction</u>
278	Ch. 14	Opening quote should be “Duty is ours; consequences are God’s.” not “Duty is over; consequences are God’s.”
342	Ch. 16	In the last paragraph, replace the sentence “In 1893, for example, power generated at and transmitted from Niagara Falls lit the Columbian Exposition in Chicago.” to “In 1901, for example, power generated at and transmitted from Niagara Falls lit the Pan-American Exposition in Buffalo, New York.”
442	Ch. 20	Change the opening quote “The business of America is business.” to “The chief business of the American people is business.”
448	Ch. 20	In the second to last full paragraph, change the quote from “The business of America is business.” to “The chief business of the American people is business.”
503	Ch. 22	Change the word million to billion in the margin box Japanese Internment Camps.
574	Ch. 25	Change the date in the picture caption and the first paragraph under heading I from 1973 to 1972.
614	Ch. 27	Bold term should be North American Free Trade Agreement not North American Free Trade Act.
639	Ch. 27	Bold term should be North American Free Trade Agreement not North American Free Trade Act.
669	Glossary	Glossary term should be North American Free Trade Agreement not North American Free Trade Act.

689 Index

Index entry should be North American Free Trade Agreement not North American Free Trade Act.